平成26年5月16日
The 39th All Japan Students’ Assembly
[bookmark: _GoBack] 二次インビテーション

代表者各位

粛啓
夏のように暑い日が続く今日この頃、貴校がますますご健勝のこととお歓び申し上げます。前回の一次アプリケーションに引き続き、二次アプリケーションを公開させて頂きます。つきましては、下記の詳細をご確認の上、期限に余裕をもってご回答くださいますようお願い申し上げます。
粛言


【詳細】

・大会名 The 39th All Japan Students’ Assembly 予選
・日程: 6月15日(日)
[bookmark: h.ospxw1sbpjsz]・予選開催場所: 未定。
[bookmark: h.dz1bid4p02ga]会場が決定しましたら、渉外の方を通じてご連絡させていただきます。
・コース：P.D.D.

・参加費
　ⅰ. 加盟団体: 700円
   ⅱ. 非加盟団体: 1200円
　      (非加盟団体は、加盟団体の一般参加費に500円上乗せいたします)

【記入書】
添付されているドキュメントに記入の上、下記のアドレスに提出してください。

【提出先】
assembly2014.east@gmail.com
なお件名には、[団体番号、大学名、代表者氏名]を記入してください。


【諸注意】
＊二次アプリケーションは諸注意を確認し、必要事項を添付されているドキュメントに記入の上、5月20日(火) 18:00までに提出をお願いいたします。

＊団体として不参加であっても回答をお願い致します。

＊期日に遅れた場合はアッセンブリーに参加できない可能性がありますのでご注意ください。

二次アプリケーションについて質問等がございましたら、大学名・氏名を記載してassembly2014.east@gmail.comまでご連絡ください。

文責：2014年度関東学生英語会連盟

